
  21.11.23р. в Павлоградському фаховому медичному коледжі  куратором   

Іванченко Н.О. разом зі студентами групи СС 13-20 було проведено 

виховний захід на тему:  «Україна – країна гідності і свободи!» . 

Мета заходу: 

 вшанувати патріотизм і мужність громадян, які восени 2004 року та у 

листопаді 2013 року-лютому 2014 року постали на захист 

демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, 

національних інтересів України та її європейського вибору; 

 прищеплювати любов до Батьківщини; 

 зберегти та донести до студентів об’єктивну інформацію про 

доленосні події в Україні початку ХХІ століття; 

 розвивати бажання стати гідними громадянами України. 

  

 

 21 листопада ми відзначаємо День Гідності та Свободи – свято, встановлене 

на знак вшанування патріотизму та мужності громадян, які у 2004 та 2013 

роках стали на захист демократичних цінностей і європейського вибору, двох 

знаменних подій у новітній українській історії - Помаранчевої революції 

2004 року та Революції Гідності 2013 року.   Цей знаменний день є не лише 

черговою пам’ятною датою в календарі, а символізує відданість України 

ідеалам і принципам побудови демократичної держави та ідеям свободи,   

уособлює глибинні трансформації суспільної свідомості. 

  В 2004 році український народ постав на захист не конкретного кандидата у 

президенти, а саме на захист своєї свободи обирати керівника держави, а 

також на захист своєї гідності, оскільки не захотів мати президентом 

нав'язану росією двічі судиму людину, яка програла навіть нечесні вибори. 

Та й у 2014 році український народ постав на захист не тільки європейського 

вектора розвитку, він захищав свободу обирати собі долю незалежно від 

думки росії, а і свою гідність, оскільки гідний народ не може допустити 

знущання влади над своїми дітьми тільки за те, що вони публічно висловили 

свою незгоду з нею.  

Майдан повстав, Майдан гудів… 

На подвиг і відвагу 

І з міст, і з сіл, і звідусіль 

Ішов народ під стягом. 

Iшов народ за майбуття, 

Долав стежки і траси, 

Не за жебрацтво, за життя 

Повстали Львів, Черкаси. 

Гримить Житомир, кличе Київ, 

Від заходу до сходу, 

 

https://www.ukrinform.ua/tag-revolucia-gidnosti
https://omr.gov.ua/ua/news/230756/
https://omr.gov.ua/ua/news/230756/


  Учасники виховного заходу за допомогою відеоматеріалів, ілюстрованої 

презентації відтворили доленосні події параду гідності та свободи, який 

об’єднав понад 100 тисяч українців на Майдані Незалежності у Києві. У цей 

день відбулося офіційне підписання угоди про асоціацію з Європейським 

Союзом, що стало символом перемоги народу над режимом, який намагався 

підкорити країну своїй владі. 

Студенти відзначили, що слова «гідність» і «свобода» більше року тому були 

головними для українців, а сьогодні вони стали синонімами України для 

всього світу. Цьогоріч День Гідності та Свободи відзначається на тлі 

повномасштабного вторгнення рф, яке розпочалося 24 лютого 2022р.  

Україна знову бореться за свою свободу та незалежність, захищаючись від 

агресора. Україна щодня доводить, що гідність та свобода сильніші за 

підлість і терор.      

 Учасники виховного заходу хвилиною мовчання вшанували пам'ять Героїв 

Небесної Сотні, які загинули під час Революції Гідності, а також всіх, хто і 

сьогодні у тяжких боях відстоює право на свободу та гідність людини. 

 Гідність та свобода вписані в генетичний код українців. Століттями 

українська нація доводила, що ніхто не позбавить нас цих якостей. Цю істину 

підтвердили й доленосні для незалежної України революції та війна з 

російським загарбником. Агресор може спробувати лишити нас світла чи 

тепла, спробувати захопити наш дім, нашу землю, але йому не забрати в 

українців ані Гідність, ані Свободу! 

 «Ми все подолаємо. Пересилимо. Переживемо. Переможемо!», – наголошує 

в цей день Президент України Володимир Зеленський. 

  

 



   

  

   

 

  

  

  

  

  
  

  
  
  
   
  
 
 
  
  
  
  
  
  



  
  
  

 

 

 


